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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Sample size 1708 219 174 135 135 489 393 163 834 871 474 573 662 589 1119 240 234 281 291 313 347 461 559 515 657 549 501 321 802 317 268 961 371 249 214 56 691 1226 482 1100 526 282 172 45 30 1457 251

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Very good 10% 16% 13% 5% 14% 11% 4% 8% 9% 10% 10% 10% 9% 10% 10% 10% 10% 10% 11% 9% 10% 9% 11% 10% 8% 9% 12% 3% 3% 10% 37% 12% 9% 9% 35% 21% 1% 12% 4% 11% 9% 12% 26% 22% 12% 9% 16%
SP More good than bad 21% 21% 20% 30% 25% 26% 13% 19% 23% 20% 21% 18% 25% 20% 22% 25% 16% 18% 18% 26% 23% 21% 23% 20% 22% 17% 25% 7% 18% 34% 34% 24% 20% 28% 32% 27% 11% 23% 16% 23% 19% 30% 26% 28% 14% 21% 21%
SP A mix of good and bad 47% 46% 48% 46% 43% 47% 48% 49% 45% 49% 47% 47% 47% 47% 47% 45% 49% 47% 47% 43% 51% 50% 44% 45% 48% 49% 43% 44% 57% 45% 25% 47% 50% 50% 30% 45% 48% 45% 54% 45% 47% 43% 37% 42% 44% 47% 47%
SP More bad than good 16% 12% 15% 15% 14% 12% 24% 22% 16% 16% 18% 17% 14% 18% 15% 16% 19% 19% 15% 15% 13% 15% 16% 17% 15% 19% 15% 31% 17% 8% 4% 13% 17% 11% 2% 7% 25% 15% 18% 16% 19% 12% 8% 7% 20% 17% 11%
SP Very bad 6% 5% 3% 4% 4% 5% 11% 3% 6% 6% 5% 8% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 9% 7% 3% 5% 6% 8% 7% 6% 5% 15% 5% 3% 1% 3% 5% 2% 1% 14% 5% 9% 5% 6% 4% 4% 1% 9% 6% 5%
SP Top2box 31% 37% 33% 35% 39% 37% 17% 26% 32% 30% 30% 28% 34% 30% 32% 35% 26% 27% 29% 35% 33% 30% 34% 30% 30% 26% 37% 10% 21% 44% 71% 36% 29% 38% 67% 48% 12% 35% 19% 34% 28% 42% 51% 50% 26% 30% 37%
SP Bottom2box 22% 17% 18% 19% 18% 17% 35% 25% 23% 21% 23% 25% 19% 24% 21% 21% 25% 26% 24% 22% 16% 20% 22% 25% 22% 24% 19% 46% 22% 11% 4% 17% 21% 13% 3% 7% 39% 20% 27% 21% 25% 15% 12% 8% 30% 23% 16%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS
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Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain
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Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

It’s important for 

parents to teach their 

children religious 

beliefs

57% 55% 67% 60% 62% 58% 53% 49% 55% 59% 45% 53% 69% 44% 64% 49% 41% 47% 60% 66% 71% 57% 59% 52% 59% 53% 58% 13% 52% 81% 96% 69% 67% 65% 90% 62% 24% 61% 47% 61% 61% 58% 77% 62% 52% 56% 62%

SP

Having a religious or 

faith-focused 

upbringing helps shape 

good citizenship 

characteristics

56% 60% 64% 66% 67% 57% 46% 57% 57% 56% 49% 52% 65% 48% 61% 53% 44% 50% 55% 65% 65% 56% 57% 55% 58% 52% 58% 18% 50% 76% 97% 67% 64% 63% 88% 65% 27% 61% 44% 60% 59% 58% 75% 79% 44% 55% 61%

SP

I’m public about my 

religion and faith
50% 60% 58% 50% 58% 53% 34% 52% 48% 52% 52% 47% 51% 52% 49% 53% 51% 42% 51% 49% 53% 51% 50% 48% 47% 50% 53% 36% 36% 64% 92% 52% 46% 55% 83% 59% 40% 54% 39% 53% 48% 56% 72% 71% 51% 48% 57%

SP

Reducing the presence 

of religion in our public 

life is a sign of 

progress in our society

52% 49% 41% 49% 41% 47% 69% 50% 55% 49% 49% 58% 49% 51% 53% 51% 48% 63% 53% 52% 47% 45% 54% 58% 48% 55% 55% 81% 60% 36% 14% 45% 54% 42% 16% 38% 74% 49% 59% 51% 58% 47% 27% 34% 47% 54% 43%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

It’s important for 

parents to teach their 

children religious 

beliefs

43% 45% 33% 40% 38% 42% 47% 51% 45% 41% 55% 47% 31% 56% 36% 51% 59% 53% 40% 34% 29% 43% 41% 48% 41% 47% 42% 87% 48% 19% 4% 31% 33% 35% 10% 38% 76% 39% 53% 39% 39% 42% 23% 38% 48% 44% 38%

SP

Having a religious or 

faith-focused 

upbringing helps shape 

good citizenship 

characteristics

44% 40% 36% 34% 33% 43% 54% 43% 43% 44% 51% 48% 35% 52% 39% 47% 56% 50% 45% 35% 35% 44% 43% 45% 42% 48% 42% 82% 50% 24% 3% 33% 36% 37% 12% 35% 73% 39% 56% 40% 41% 42% 25% 21% 56% 45% 39%

SP

I’m public about my 

religion and faith
50% 40% 42% 50% 42% 47% 66% 48% 52% 48% 48% 53% 49% 48% 51% 47% 49% 58% 49% 51% 47% 49% 50% 52% 53% 50% 47% 64% 64% 36% 8% 48% 54% 45% 17% 41% 60% 46% 61% 47% 52% 44% 28% 29% 49% 52% 43%

SP

Reducing the presence 

of religion in our public 

life is a sign of 

progress in our society

48% 51% 59% 51% 59% 53% 31% 50% 45% 51% 51% 42% 51% 49% 47% 49% 52% 37% 47% 48% 53% 55% 46% 42% 52% 45% 45% 19% 40% 64% 86% 55% 46% 58% 84% 62% 26% 51% 41% 49% 42% 53% 73% 66% 53% 46% 57%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Strongly Agree 19% 24% 24% 18% 21% 20% 16% 14% 19% 20% 14% 19% 23% 16% 21% 16% 12% 13% 25% 25% 22% 20% 23% 17% 17% 20% 22% 1% 8% 23% 71% 25% 22% 17% 60% 22% 5% 23% 10% 23% 22% 17% 43% 29% 25% 18% 27%
SP Moderately Agree 38% 31% 43% 42% 42% 39% 36% 35% 36% 39% 31% 34% 45% 28% 43% 33% 29% 33% 35% 41% 49% 38% 37% 35% 42% 33% 36% 12% 44% 58% 25% 45% 45% 49% 30% 39% 19% 38% 37% 38% 39% 41% 34% 33% 28% 38% 35%
SP Moderately Disagree 24% 24% 18% 23% 23% 26% 19% 32% 25% 22% 30% 24% 19% 30% 20% 29% 30% 25% 23% 22% 16% 26% 20% 26% 23% 22% 26% 31% 32% 14% 1% 19% 19% 24% 5% 30% 33% 22% 27% 22% 21% 27% 11% 25% 30% 24% 22%
SP Strongly Disagree 19% 20% 16% 16% 14% 16% 28% 19% 20% 19% 25% 23% 12% 25% 16% 22% 29% 28% 18% 12% 13% 17% 21% 23% 18% 25% 16% 56% 16% 5% 3% 11% 14% 10% 5% 8% 43% 17% 26% 17% 18% 15% 11% 13% 18% 20% 16%
SP Top2box 57% 55% 67% 60% 62% 58% 53% 49% 55% 59% 45% 53% 69% 44% 64% 49% 41% 47% 60% 66% 71% 57% 59% 52% 59% 53% 58% 13% 52% 81% 96% 69% 67% 65% 90% 62% 24% 61% 47% 61% 61% 58% 77% 62% 52% 56% 62%
SP Bottom2box 43% 45% 33% 40% 38% 42% 47% 51% 45% 41% 55% 47% 31% 56% 36% 51% 59% 53% 40% 34% 29% 43% 41% 48% 41% 47% 42% 87% 48% 19% 4% 31% 33% 35% 10% 38% 76% 39% 53% 39% 39% 42% 23% 38% 48% 44% 38%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Strongly Agree 19% 23% 24% 26% 21% 20% 14% 13% 17% 21% 16% 16% 24% 16% 21% 14% 18% 14% 19% 23% 24% 21% 21% 15% 18% 18% 21% 2% 5% 29% 68% 24% 21% 15% 59% 27% 4% 23% 9% 22% 20% 15% 43% 38% 20% 17% 28%
SP Moderately Agree 37% 37% 40% 40% 46% 38% 32% 44% 39% 35% 33% 36% 42% 32% 40% 40% 26% 36% 35% 42% 40% 35% 36% 40% 40% 35% 37% 16% 45% 47% 29% 43% 43% 48% 29% 39% 23% 38% 35% 38% 39% 44% 32% 41% 24% 38% 33%
SP Moderately Disagree 22% 21% 15% 21% 18% 24% 24% 24% 21% 23% 23% 25% 19% 25% 21% 20% 27% 23% 26% 21% 18% 24% 21% 22% 21% 24% 22% 25% 30% 18% 1% 20% 21% 25% 5% 17% 29% 19% 30% 20% 19% 22% 11% 11% 33% 23% 16%
SP Strongly Disagree 21% 19% 21% 13% 15% 19% 30% 20% 22% 21% 28% 23% 15% 28% 18% 27% 29% 27% 19% 14% 17% 20% 22% 23% 20% 24% 20% 57% 20% 5% 2% 13% 15% 12% 7% 18% 44% 20% 26% 20% 22% 20% 14% 10% 23% 21% 22%
SP Top2box 56% 60% 64% 66% 67% 57% 46% 57% 57% 56% 49% 52% 65% 48% 61% 53% 44% 50% 55% 65% 65% 56% 57% 55% 58% 52% 58% 18% 50% 76% 97% 67% 64% 63% 88% 65% 27% 61% 44% 60% 59% 58% 75% 79% 44% 55% 61%
SP Bottom2box 44% 40% 36% 34% 33% 43% 54% 43% 43% 44% 51% 48% 35% 52% 39% 47% 56% 50% 45% 35% 35% 44% 43% 45% 42% 48% 42% 82% 50% 24% 3% 33% 36% 37% 12% 35% 73% 39% 56% 40% 41% 42% 25% 21% 56% 45% 39%

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Regional sample sizes and religious group sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells 

containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. 

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Born

C2. Agreement - Having a religious or faith-focused upbringing helps shape good citizenship characteristics

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

C2. Agreement - It's important for parents to teach their children religious beliefs

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

C2. [Bottom2box] Agreement with statements

C2. [Top2box] Agreement with statements

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

C1. How would you describe the overall contribution religious and faith communities are making to Canada and Canadian society today?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Strongly Agree 18% 24% 26% 15% 21% 18% 12% 15% 17% 18% 20% 15% 19% 19% 17% 19% 21% 14% 15% 18% 19% 21% 18% 15% 17% 17% 19% 19% 7% 12% 54% 17% 14% 14% 43% 24% 17% 19% 16% 18% 16% 15% 34% 31% 11% 17% 21%
SP Moderately Agree 32% 36% 32% 35% 37% 35% 22% 38% 31% 33% 32% 32% 32% 32% 32% 34% 29% 28% 36% 31% 34% 29% 32% 33% 30% 33% 34% 17% 28% 52% 37% 35% 32% 41% 39% 34% 24% 35% 24% 35% 32% 41% 38% 39% 40% 31% 36%
SP Moderately Disagree 23% 18% 20% 32% 22% 27% 19% 27% 22% 23% 26% 22% 21% 25% 22% 25% 27% 20% 25% 22% 20% 23% 22% 24% 25% 20% 23% 19% 29% 26% 5% 24% 24% 24% 13% 24% 20% 21% 27% 21% 20% 25% 15% 18% 23% 23% 22%
SP Strongly Disagree 27% 22% 23% 19% 21% 21% 47% 21% 30% 25% 22% 31% 28% 23% 30% 22% 22% 38% 24% 29% 27% 26% 28% 28% 27% 30% 25% 45% 35% 10% 3% 24% 30% 21% 4% 18% 39% 25% 34% 26% 32% 19% 13% 11% 26% 29% 20%
SP Top2box 50% 60% 58% 50% 58% 53% 34% 52% 48% 52% 52% 47% 51% 52% 49% 53% 51% 42% 51% 49% 53% 51% 50% 48% 47% 50% 53% 36% 36% 64% 92% 52% 46% 55% 83% 59% 40% 54% 39% 53% 48% 56% 72% 71% 51% 48% 57%
SP Bottom2box 50% 40% 42% 50% 42% 47% 66% 48% 52% 48% 48% 53% 49% 48% 51% 47% 49% 58% 49% 51% 47% 49% 50% 52% 53% 50% 47% 64% 64% 36% 8% 48% 54% 45% 17% 41% 60% 46% 61% 47% 52% 44% 28% 29% 49% 52% 43%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Strongly Agree 24% 19% 17% 21% 17% 19% 40% 16% 28% 20% 23% 26% 23% 23% 24% 23% 23% 33% 18% 27% 19% 19% 24% 28% 18% 26% 28% 54% 24% 7% 6% 18% 25% 11% 6% 18% 41% 22% 28% 22% 28% 17% 10% 20% 18% 24% 22%
SP Moderately Agree 28% 30% 24% 28% 24% 28% 29% 34% 27% 29% 27% 32% 26% 28% 29% 28% 25% 30% 35% 25% 28% 26% 30% 30% 29% 29% 26% 27% 36% 28% 9% 27% 29% 31% 10% 21% 33% 27% 32% 28% 29% 30% 17% 14% 29% 30% 21%
SP Moderately Disagree 26% 28% 27% 23% 27% 29% 20% 29% 23% 29% 28% 24% 27% 27% 26% 26% 30% 21% 26% 23% 30% 31% 23% 23% 28% 24% 27% 14% 30% 37% 18% 29% 25% 39% 19% 26% 19% 26% 25% 27% 23% 34% 29% 20% 31% 26% 28%
SP Strongly Disagree 22% 23% 32% 28% 32% 24% 11% 21% 22% 22% 23% 18% 24% 21% 22% 24% 21% 16% 21% 25% 23% 24% 23% 19% 24% 21% 19% 5% 11% 28% 68% 26% 21% 19% 65% 36% 7% 24% 15% 22% 20% 18% 44% 46% 22% 20% 30%
SP Top2box 52% 49% 41% 49% 41% 47% 69% 50% 55% 49% 49% 58% 49% 51% 53% 51% 48% 63% 53% 52% 47% 45% 54% 58% 48% 55% 55% 81% 60% 36% 14% 45% 54% 42% 16% 38% 74% 49% 59% 51% 58% 47% 27% 34% 47% 54% 43%
SP Bottom2box 48% 51% 59% 51% 59% 53% 31% 50% 45% 51% 51% 42% 51% 49% 47% 49% 52% 37% 47% 48% 53% 55% 46% 42% 52% 45% 45% 19% 40% 64% 86% 55% 46% 58% 84% 62% 26% 51% 41% 49% 42% 53% 73% 66% 53% 46% 57%

T

SP Base = Split sample 844 110 85 69 71 244 194 80 422 421 223 273 348 281 563 118 106 140 132 164 184 203 289 255 329 234 281 158 387 165 133 457 171 125 103 32 364 610 234 561 268 148 79 21 14 716 127

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 31% 34% 27% 45% 26% 33% 20% 47% 30% 31% 41% 34% 21% 41% 26% 36% 48% 35% 32% 21% 22% 24% 35% 32% 28% 33% 32% 53% 30% 18% 20% 21% 16% 29% 29% 22% 54% 29% 35% 28% 23% 35% 33% 32% 39% 33% 20%
SP No real impact 32% 23% 36% 13% 33% 28% 46% 20% 32% 31% 31% 25% 38% 31% 32% 34% 28% 27% 22% 35% 40% 38% 29% 30% 35% 31% 29% 33% 41% 23% 13% 33% 36% 34% 26% 31% 28% 30% 36% 31% 35% 27% 20% 25% 10% 31% 35%
SP Benefitting 26% 31% 24% 30% 15% 25% 25% 27% 30% 22% 17% 29% 29% 17% 30% 22% 11% 28% 30% 36% 23% 24% 27% 27% 25% 21% 31% 4% 18% 41% 55% 35% 38% 30% 36% 24% 7% 30% 15% 30% 33% 27% 27% 29% 22% 25% 30%
SP Don’t know/Can’t say 12% 13% 14% 12% 26% 13% 9% 6% 9% 15% 11% 13% 12% 11% 13% 8% 14% 10% 16% 8% 15% 14% 9% 10% 13% 16% 8% 10% 11% 17% 12% 11% 10% 7% 9% 23% 11% 11% 14% 11% 9% 10% 20% 14% 29% 11% 15%

T

SP Base = Split sample 845 109 85 67 66 245 196 81 398 447 242 284 320 302 543 121 121 132 152 146 174 239 270 254 304 279 262 144 407 157 138 464 177 112 106 33 352 613 232 535 257 131 81 26 14 719 126

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 14% 14% 11% 7% 9% 14% 17% 16% 16% 13% 18% 16% 10% 18% 12% 16% 21% 23% 10% 11% 9% 11% 16% 17% 10% 17% 17% 35% 11% 6% 10% 9% 10% 6% 5% 19% 26% 14% 15% 13% 14% 9% 13% 22% 26% 15% 10%
SP No real impact 42% 34% 49% 47% 40% 37% 54% 36% 40% 44% 40% 42% 44% 41% 43% 45% 35% 34% 50% 43% 46% 43% 39% 44% 44% 43% 40% 39% 49% 42% 26% 45% 51% 45% 23% 38% 38% 42% 44% 44% 48% 43% 25% 32% 10% 44% 35%
SP Benefitting 23% 27% 23% 26% 15% 31% 7% 24% 25% 21% 19% 15% 32% 18% 25% 24% 13% 14% 16% 35% 30% 20% 25% 21% 24% 19% 25% 7% 17% 30% 46% 27% 16% 38% 60% 26% 11% 24% 18% 24% 17% 35% 46% 30% 16% 21% 30%
SP Don’t know/Can’t say 21% 25% 17% 20% 36% 18% 22% 23% 18% 23% 23% 27% 14% 23% 19% 14% 31% 29% 25% 12% 15% 26% 20% 17% 22% 22% 18% 18% 22% 22% 18% 19% 23% 12% 11% 17% 25% 20% 23% 20% 22% 12% 16% 17% 48% 20% 24%

T

SP Base = Split sample 874 109 85 66 65 244 197 80 433 441 259 285 330 313 561 128 131 145 140 160 170 239 279 274 351 280 243 153 429 146 146 487 186 142 98 26 333 630 244 545 264 144 78 24 15 734 140

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 34% 37% 26% 43% 34% 35% 27% 48% 37% 31% 38% 34% 30% 38% 31% 42% 35% 39% 30% 30% 29% 25% 33% 44% 22% 39% 44% 54% 36% 28% 12% 28% 31% 33% 6% 26% 51% 34% 33% 34% 34% 37% 32% 32% 33% 34% 30%
SP No real impact 31% 20% 37% 33% 26% 26% 44% 23% 32% 29% 28% 29% 34% 29% 31% 30% 27% 29% 29% 36% 32% 38% 31% 23% 40% 28% 19% 26% 35% 31% 22% 31% 36% 27% 14% 43% 26% 29% 36% 29% 35% 22% 10% 29% 16% 31% 29%
SP Benefitting 18% 20% 20% 16% 19% 24% 8% 15% 18% 18% 15% 17% 22% 14% 21% 14% 15% 17% 18% 22% 22% 16% 24% 15% 20% 16% 19% 4% 10% 24% 52% 24% 16% 23% 74% 11% 5% 21% 11% 22% 16% 25% 45% 15% 13% 18% 21%
SP Don’t know/Can’t say 17% 24% 17% 8% 20% 15% 21% 13% 13% 21% 19% 20% 15% 19% 17% 14% 23% 15% 24% 12% 18% 21% 13% 18% 18% 17% 17% 17% 19% 17% 14% 17% 18% 17% 6% 20% 18% 16% 20% 15% 15% 15% 13% 25% 39% 17% 19%

T

SP Base = Split sample 858 110 86 69 68 245 197 83 417 441 240 293 325 300 558 120 120 139 153 157 168 225 288 267 336 260 262 156 413 147 141 476 178 129 108 27 355 606 252 535 253 142 84 23 18 736 122

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 9% 11% 6% 2% 7% 5% 16% 6% 11% 7% 7% 8% 11% 7% 10% 8% 6% 11% 6% 13% 9% 8% 8% 9% 8% 10% 8% 15% 9% 5% 5% 7% 7% 6% 6% 17% 11% 9% 9% 8% 8% 8% 6% 14% 14% 9% 4%
SP No real impact 47% 42% 49% 50% 39% 45% 54% 46% 48% 46% 51% 45% 45% 53% 44% 53% 49% 44% 46% 47% 44% 45% 46% 49% 46% 51% 44% 56% 51% 37% 36% 48% 52% 44% 40% 31% 48% 44% 54% 46% 51% 41% 42% 22% 24% 48% 43%
SP Benefitting 23% 23% 25% 28% 31% 28% 8% 32% 24% 22% 22% 24% 22% 21% 24% 27% 16% 23% 25% 22% 23% 21% 24% 26% 21% 17% 31% 7% 18% 35% 43% 26% 20% 32% 41% 31% 14% 26% 16% 26% 21% 33% 37% 31% 10% 22% 31%
SP Don’t know/Can’t say 22% 23% 20% 20% 23% 22% 22% 17% 18% 25% 20% 23% 22% 20% 22% 12% 29% 22% 24% 19% 24% 26% 21% 16% 25% 21% 18% 22% 23% 23% 16% 19% 21% 18% 13% 22% 27% 22% 21% 20% 19% 18% 15% 32% 52% 21% 23%

T

SP Base = Split sample 869 109 86 70 67 245 199 81 426 443 238 293 337 295 574 123 115 142 151 160 177 236 276 266 332 288 248 167 399 170 133 501 196 130 107 29 327 616 253 547 256 149 89 25 15 747 122

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 29% 18% 28% 24% 20% 27% 45% 11% 33% 25% 18% 29% 36% 19% 34% 23% 12% 33% 26% 40% 33% 28% 23% 32% 33% 32% 20% 32% 28% 29% 29% 31% 32% 25% 40% 17% 27% 28% 30% 29% 31% 26% 22% 18% 36% 31% 17%
SP No real impact 32% 36% 26% 32% 39% 33% 31% 33% 31% 33% 42% 32% 26% 43% 27% 42% 41% 27% 36% 27% 26% 31% 33% 32% 28% 33% 37% 38% 37% 28% 17% 33% 33% 37% 23% 22% 35% 31% 35% 32% 33% 35% 32% 22% 7% 33% 25%
SP Benefitting 18% 20% 24% 18% 14% 19% 8% 31% 19% 16% 20% 15% 18% 19% 17% 22% 18% 18% 13% 18% 18% 16% 22% 18% 13% 17% 25% 11% 13% 22% 35% 16% 13% 23% 16% 41% 14% 19% 14% 17% 14% 24% 22% 46% 8% 16% 28%
SP Don’t know/Can’t say 21% 26% 22% 26% 27% 21% 15% 24% 17% 26% 20% 24% 19% 19% 22% 13% 28% 22% 26% 15% 24% 25% 22% 18% 25% 19% 19% 19% 23% 21% 19% 20% 22% 15% 21% 20% 23% 21% 21% 21% 23% 15% 23% 14% 49% 20% 30%

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

C3. [Islam] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Born

C3. [Judaism] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

C3. [Evangelical Christianity] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

C3. [Protestantism] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

C3. [Catholicism] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Born

C2. Agreement - Reducing the presence of religion in our public life is a sign of progress in our society

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

C2. Agreement - I’m public about my religion and faith

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income



T

SP Base = Split sample 849 110 87 66 67 245 198 82 419 430 236 284 329 291 559 119 117 137 147 163 166 239 279 235 318 282 250 178 387 144 140 475 195 109 106 26 354 608 242 558 271 132 93 21 10 729 121

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 11% 8% 11% 8% 7% 9% 18% 4% 13% 9% 7% 12% 12% 8% 12% 7% 6% 14% 11% 15% 9% 8% 14% 8% 11% 11% 9% 16% 10% 7% 11% 10% 11% 9% 10% 12% 12% 11% 10% 10% 14% 7% 4% 19% 13% 11% 6%
SP No real impact 48% 36% 47% 53% 51% 45% 58% 51% 50% 47% 54% 47% 45% 52% 46% 61% 47% 44% 50% 46% 44% 50% 39% 54% 47% 51% 47% 59% 51% 45% 31% 47% 49% 49% 39% 51% 49% 48% 48% 49% 47% 56% 47% 35% 57% 48% 50%
SP Benefitting 20% 27% 17% 19% 19% 24% 9% 23% 21% 18% 22% 20% 18% 21% 19% 25% 19% 22% 18% 18% 17% 16% 20% 25% 14% 18% 29% 11% 17% 25% 32% 19% 19% 18% 18% 28% 18% 20% 18% 19% 19% 18% 17% 38% 13% 19% 23%
SP Don’t know/Can’t say 22% 29% 25% 20% 24% 22% 15% 21% 17% 26% 17% 21% 25% 18% 23% 6% 28% 21% 21% 20% 30% 26% 28% 13% 28% 20% 15% 15% 22% 23% 26% 23% 21% 24% 32% 9% 21% 21% 24% 21% 20% 19% 32% 8% 18% 22% 21%

T

SP Base = Split sample 833 109 88 66 67 244 197 83 419 414 229 283 321 289 544 118 111 149 134 152 169 235 264 245 327 277 230 159 384 163 126 476 186 116 119 28 350 586 247 542 265 127 93 21 17 702 131

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 16% 12% 21% 12% 10% 15% 18% 13% 19% 12% 9% 16% 20% 10% 19% 14% 4% 19% 13% 22% 17% 8% 16% 19% 16% 18% 12% 20% 14% 17% 13% 17% 19% 15% 17% 3% 15% 14% 18% 15% 18% 13% 8% 1% 8% 17% 8%
SP No real impact 37% 25% 27% 46% 32% 43% 37% 41% 39% 35% 48% 33% 33% 44% 33% 50% 46% 33% 33% 38% 29% 39% 33% 40% 39% 37% 35% 49% 38% 34% 24% 36% 37% 38% 36% 25% 44% 35% 41% 38% 37% 43% 34% 13% 29% 37% 35%
SP Benefitting 22% 37% 29% 19% 29% 23% 9% 20% 22% 22% 25% 22% 20% 26% 20% 27% 23% 21% 24% 20% 19% 21% 22% 26% 15% 19% 35% 18% 18% 26% 35% 20% 17% 26% 16% 52% 18% 24% 17% 21% 18% 23% 26% 70% 21% 20% 32%
SP Don’t know/Can’t say 25% 26% 22% 23% 28% 19% 36% 26% 20% 31% 18% 29% 27% 20% 28% 10% 27% 27% 31% 20% 34% 31% 29% 14% 30% 26% 18% 13% 30% 24% 28% 27% 28% 21% 31% 21% 22% 26% 24% 26% 27% 20% 32% 16% 43% 26% 25%

T

SP Base= Split sample 848 110 82 67 69 244 194 82 402 446 226 293 329 282 565 112 114 139 154 150 179 224 284 264 322 298 228 166 395 171 116 496 195 125 109 23 329 628 220 569 270 151 87 19 17 733 115

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Damaging 14% 17% 17% 23% 26% 14% 9% 7% 15% 12% 13% 13% 15% 12% 14% 17% 8% 15% 12% 15% 14% 12% 15% 14% 14% 13% 14% 3% 8% 16% 44% 17% 14% 13% 45% 9% 7% 14% 14% 14% 11% 15% 36% 9% 11% 14% 12%
SP No real impact 51% 48% 51% 45% 41% 51% 54% 60% 48% 55% 50% 49% 55% 51% 52% 45% 54% 41% 55% 57% 54% 55% 52% 48% 52% 52% 50% 44% 58% 55% 35% 55% 55% 60% 38% 51% 42% 53% 47% 55% 56% 56% 41% 25% 32% 53% 44%
SP Benefitting 21% 21% 22% 17% 12% 21% 23% 16% 26% 16% 26% 27% 12% 26% 18% 31% 22% 35% 20% 15% 9% 17% 22% 27% 16% 21% 27% 46% 19% 12% 4% 13% 16% 12% 2% 28% 39% 18% 28% 17% 18% 16% 13% 48% 17% 20% 25%
SP Don’t know/Can’t say 14% 14% 11% 15% 21% 14% 13% 17% 10% 18% 11% 11% 18% 11% 16% 7% 16% 10% 13% 13% 23% 17% 11% 11% 18% 14% 9% 7% 15% 18% 16% 15% 15% 14% 15% 11% 12% 15% 11% 14% 15% 13% 10% 18% 41% 13% 20%

T

SP Base = All 1708 219 174 135 135 489 393 163 834 871 474 573 662 589 1119 240 234 281 291 313 347 461 559 515 657 549 501 321 802 317 268 961 371 249 214 56 691 1226 482 1100 526 282 172 45 30 1457 251

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Makes room for 31% 24% 25% 27% 22% 27% 46% 26% 31% 31% 30% 30% 33% 29% 32% 34% 25% 28% 31% 31% 34% 26% 34% 34% 24% 31% 40% 27% 31% 36% 27% 33% 39% 29% 17% 38% 23% 34% 22% 34% 38% 32% 24% 38% 19% 30% 34%
SP Shuts out 22% 26% 30% 26% 26% 23% 14% 20% 24% 21% 22% 27% 18% 24% 21% 25% 20% 29% 25% 18% 17% 21% 22% 24% 22% 25% 19% 11% 17% 23% 48% 24% 18% 22% 56% 26% 15% 23% 20% 22% 18% 20% 44% 32% 30% 23% 18%

SP

No real impact either 

way
38% 42% 39% 41% 45% 41% 28% 46% 38% 38% 38% 35% 42% 37% 39% 34% 41% 36% 34% 44% 40% 40% 36% 36% 43% 35% 36% 49% 41% 35% 20% 35% 35% 41% 22% 34% 48% 36% 45% 36% 36% 42% 24% 27% 35% 38% 40%

SP Don’t know/can’t say 9% 9% 5% 6% 7% 9% 12% 8% 7% 11% 10% 9% 8% 10% 8% 7% 14% 8% 10% 6% 9% 13% 8% 6% 11% 9% 6% 13% 10% 6% 5% 7% 8% 8% 4% 2% 14% 7% 13% 7% 8% 6% 8% 3% 16% 9% 9%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Better 69% 74% 70% 83% 71% 70% 60% 76% 69% 69% 71% 68% 68% 72% 67% 74% 68% 70% 66% 64% 71% 62% 72% 73% 60% 72% 76% 66% 63% 74% 83% 67% 66% 65% 79% 72% 72% 70% 64% 71% 70% 70% 85% 70% 56% 68% 71%
SP Worse 7% 6% 6% 7% 3% 8% 9% 3% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 8% 6% 10% 6% 7% 8% 7% 5% 7% 8% 5% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 7% 5% 7% 3% 6% 10%

SP

No real impact either 

way
18% 15% 20% 6% 19% 17% 22% 12% 19% 16% 15% 18% 19% 15% 19% 16% 15% 18% 18% 22% 16% 19% 17% 17% 22% 15% 15% 20% 22% 15% 6% 20% 19% 23% 10% 18% 14% 16% 22% 16% 16% 19% 7% 19% 3% 18% 14%

SP Can't say/No idea 7% 5% 4% 4% 6% 5% 10% 10% 4% 9% 7% 6% 7% 7% 7% 3% 11% 4% 8% 6% 7% 9% 5% 4% 9% 6% 4% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 4% 4% 3% 10% 6% 8% 6% 6% 4% 4% 4% 38% 7% 5%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Becoming stronger 25% 24% 20% 15% 14% 25% 32% 23% 24% 27% 23% 27% 25% 24% 26% 22% 25% 27% 26% 22% 28% 24% 29% 23% 23% 24% 30% 27% 28% 21% 21% 24% 29% 21% 9% 34% 26% 26% 24% 26% 28% 24% 18% 32% 18% 25% 28%
SP Becoming weaker 33% 32% 41% 52% 41% 34% 26% 31% 37% 30% 31% 34% 34% 31% 34% 36% 26% 38% 31% 37% 30% 30% 34% 37% 34% 35% 31% 18% 29% 39% 57% 38% 32% 39% 66% 27% 22% 34% 32% 33% 29% 32% 58% 34% 42% 34% 27%

SP Staying about the same 28% 28% 30% 20% 30% 28% 25% 33% 29% 27% 31% 24% 28% 31% 26% 32% 29% 25% 23% 29% 29% 30% 25% 27% 28% 27% 29% 36% 27% 32% 16% 26% 26% 30% 17% 30% 32% 27% 30% 27% 26% 33% 13% 28% 22% 28% 29%

SP Not sure/can’t say 14% 16% 9% 13% 16% 13% 17% 13% 11% 17% 15% 15% 13% 14% 14% 10% 19% 10% 19% 13% 13% 17% 12% 13% 15% 15% 11% 19% 16% 9% 7% 12% 14% 10% 7% 9% 20% 14% 14% 14% 16% 12% 10% 7% 19% 14% 16%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Yes, I definitely do 

believe
34% 37% 42% 34% 46% 40% 19% 29% 31% 37% 29% 32% 40% 28% 37% 31% 27% 28% 35% 33% 46% 37% 36% 31% 37% 31% 34% 11% 73% 98% 42% 38% 30% 87% 49% 11% 39% 21% 37% 35% 33% 66% 60% 37% 32% 47%

SP Yes, I think so 31% 26% 29% 31% 30% 30% 32% 38% 30% 31% 28% 33% 30% 29% 31% 28% 29% 32% 35% 29% 30% 33% 27% 30% 29% 31% 32% 55% 23% 2% 34% 34% 43% 10% 31% 21% 30% 31% 31% 31% 35% 17% 26% 12% 32% 25%
SP No, I don't think so? 21% 22% 17% 27% 11% 18% 31% 17% 23% 19% 25% 20% 19% 25% 20% 25% 26% 21% 20% 24% 15% 18% 21% 24% 20% 23% 22% 36% 30% 3% 18% 21% 20% 2% 19% 30% 19% 28% 19% 20% 22% 9% 12% 25% 22% 19%

SP

No, I definitely do not 

believe
14% 15% 11% 9% 12% 12% 18% 16% 16% 12% 17% 15% 11% 18% 12% 17% 18% 19% 11% 13% 9% 12% 16% 15% 14% 16% 12% 64% 4% 1% 6% 7% 7% 1% 1% 39% 12% 20% 12% 14% 11% 8% 3% 26% 15% 9%

SP Net: Yes 65% 63% 72% 65% 76% 70% 51% 66% 60% 69% 57% 65% 70% 58% 68% 59% 56% 60% 70% 62% 76% 70% 63% 61% 66% 62% 66% 66% 96% 100% 76% 72% 73% 96% 80% 31% 69% 53% 68% 66% 67% 83% 85% 49% 63% 72%
SP Net: No 35% 37% 28% 35% 24% 30% 49% 34% 40% 31% 43% 35% 30% 42% 32% 41% 44% 40% 30% 38% 24% 30% 37% 39% 34% 38% 34% 100% 34% 4% 24% 28% 27% 4% 20% 69% 31% 47% 32% 34% 33% 17% 15% 51% 37% 28%

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

D1. Do you believe: That God or a higher power exists?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

BornEducation Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

C6. And would you say, generally speaking, that freedom of conscience and religion is becoming stronger or weaker here in Canada?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

C5. In your view, does having “freedom of conscience and religion” make Canada a better or worse country?

C4. Overall, do you feel Canadian society today tends to make room for or shuts out your own personal values and faith?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Born

C3. [Atheism] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

C3. [Sikhism] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

C3. [Hinduism] In your view, would you say the overall presence of each of these in Canadian public life is benefitting or damaging Canada and Canadian society?



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Yes, I definitely do 

believe
27% 26% 37% 24% 36% 33% 14% 26% 25% 30% 26% 28% 28% 26% 28% 27% 25% 24% 32% 24% 31% 31% 28% 24% 27% 27% 28% 1% 9% 51% 87% 32% 27% 25% 78% 45% 10% 31% 17% 30% 27% 27% 59% 51% 17% 26% 35%

SP Yes, I think so 33% 28% 27% 40% 36% 32% 39% 35% 29% 38% 31% 37% 32% 31% 34% 26% 35% 32% 41% 27% 36% 34% 32% 32% 34% 34% 31% 7% 49% 40% 10% 38% 42% 38% 14% 25% 23% 34% 31% 34% 35% 34% 22% 29% 42% 34% 30%
SP No, I don't think so? 27% 28% 27% 26% 18% 26% 32% 28% 31% 24% 29% 23% 30% 30% 26% 31% 28% 26% 20% 35% 25% 25% 27% 29% 28% 26% 29% 43% 38% 7% 2% 23% 23% 30% 4% 24% 40% 24% 36% 25% 25% 29% 11% 13% 21% 28% 26%

SP

No, I definitely do not 

believe
12% 18% 9% 10% 11% 10% 15% 12% 16% 8% 13% 13% 11% 14% 11% 16% 11% 18% 7% 14% 8% 10% 13% 15% 11% 13% 12% 48% 5% 2% 1% 7% 8% 7% 4% 6% 27% 11% 15% 11% 13% 10% 7% 7% 20% 13% 9%

SP Net: Yes 60% 55% 64% 64% 72% 65% 53% 61% 53% 67% 57% 65% 59% 57% 62% 53% 61% 56% 73% 51% 67% 65% 60% 56% 61% 62% 59% 8% 57% 91% 97% 70% 69% 63% 92% 70% 34% 65% 49% 64% 62% 61% 81% 80% 59% 60% 65%
SP Net: No 40% 45% 36% 36% 28% 35% 47% 39% 47% 33% 43% 35% 41% 43% 38% 47% 39% 44% 27% 49% 33% 35% 40% 44% 39% 38% 41% 92% 43% 9% 3% 30% 31% 37% 8% 30% 66% 35% 51% 36% 38% 39% 19% 20% 41% 40% 35%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

You do not have any 

feelings of faith or 

spirituality

46% 45% 44% 37% 40% 52% 42% 60% 50% 42% 50% 48% 41% 51% 43% 52% 49% 56% 39% 43% 37% 50% 46% 47% 45% 49% 45% 87% 32% 30% 34% 31% 20% 62% 44% 51% 44% 43% 49% 62% 33% 40% 46% 48%

SP

Have some/at some 

times
39% 38% 35% 41% 42% 37% 45% 28% 38% 40% 36% 39% 42% 37% 41% 35% 37% 36% 43% 43% 40% 38% 41% 40% 40% 36% 42% 9% 76% 51% 54% 46% 58% 53% 27% 40% 38% 39% 42% 36% 24% 67% 32% 39% 39%

SP

You do have feelings of 

faith or spirituality in 

your life

14% 17% 21% 22% 17% 12% 13% 12% 12% 18% 13% 13% 17% 12% 16% 13% 14% 8% 18% 14% 22% 12% 12% 13% 15% 15% 13% 3% 24% 100% 17% 16% 20% 12% 26% 11% 16% 12% 16% 16% 15% 14% 27% 15% 13%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

You do not have any 

feelings of faith or 

spirituality

16% 17% 12% 13% 10% 15% 20% 20% 20% 13% 22% 17% 12% 22% 14% 22% 22% 22% 12% 16% 9% 15% 17% 19% 16% 19% 15% 87% 8% 8% 9% 1% 4% 43% 14% 24% 14% 14% 16% 11% 5% 20% 17% 14%

SP

Have some/at some 

times
14% 14% 10% 15% 10% 11% 22% 10% 15% 13% 15% 14% 13% 16% 13% 14% 17% 15% 13% 16% 9% 11% 15% 16% 14% 14% 14% 9% 26% 12% 15% 12% 2% 11% 19% 12% 18% 12% 14% 12% 4% 10% 17% 14% 11%

SP

You do have feelings of 

faith or spirituality in 

your life

5% 6% 6% 8% 4% 4% 7% 4% 5% 6% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 3% 8% 4% 4% 5% 5% *% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 2% 14% 5% 4%

SP

Believe God or a higher 

power exists
65% 63% 72% 65% 76% 70% 51% 66% 60% 69% 57% 65% 70% 58% 68% 59% 56% 60% 70% 62% 76% 70% 63% 61% 66% 62% 66% 66% 96% 100% 76% 72% 73% 96% 80% 31% 69% 53% 68% 66% 67% 83% 85% 49% 63% 72%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Everyday 19% 24% 25% 18% 21% 21% 12% 17% 15% 23% 14% 19% 23% 15% 21% 13% 15% 13% 24% 18% 28% 21% 24% 14% 19% 18% 22% 2% 33% 77% 23% 20% 12% 65% 34% 5% 23% 11% 22% 19% 18% 46% 38% 3% 17% 32%
SP A few times a week 7% 9% 6% 5% 14% 9% 4% 10% 6% 8% 6% 7% 9% 6% 8% 7% 6% 7% 7% 6% 11% 11% 5% 6% 9% 7% 7% 3% 21% 14% 9% 10% 9% 10% 7% 2% 9% 4% 9% 9% 8% 11% 8% 12% 7% 10%
SP Once a week or so 4% 3% 4% 5% 6% 5% 3% 6% 3% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 1% 15% 8% 6% 6% 5% 6% 1% 1% 4% 4% 5% 5% 4% 9% 3% 4% 5%
SP Once or twice a month 5% 5% 8% 6% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 9% 3% 4% 8% 4% 10% 9% 3% 3% 2% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 2% 4% 16% *% 6% 6% 8% 5% 9% 1% 5% 4% 5% 5% 8% 4% 7% 4% 9%
SP A few times a year 11% 4% 12% 7% 11% 11% 14% 11% 11% 10% 12% 11% 9% 10% 11% 11% 14% 12% 10% 11% 8% 11% 10% 10% 8% 12% 12% *% 18% 11% *% 13% 13% 13% 2% 13% 4% 11% 9% 11% 11% 11% 4% 16% 17% 11% 9%
SP Only rarely 22% 16% 22% 32% 21% 20% 28% 21% 23% 21% 19% 20% 26% 19% 23% 23% 15% 18% 23% 28% 23% 21% 21% 23% 24% 19% 23% 10% 41% 4% 24% 26% 32% 10% 17% 17% 22% 23% 22% 24% 22% 13% 21% 32% 23% 15%
SP Never 31% 40% 23% 27% 24% 28% 37% 32% 36% 27% 36% 35% 24% 38% 28% 33% 38% 46% 26% 29% 20% 25% 31% 36% 30% 36% 28% 88% 31% *% 1% 18% 20% 21% 2% 18% 69% 26% 45% 27% 28% 29% 14% 10% 32% 33% 19%

SP

Net: Once or twice a 

month or more often
36% 41% 43% 34% 44% 41% 22% 36% 30% 42% 33% 33% 41% 32% 38% 33% 33% 25% 42% 31% 49% 42% 37% 31% 38% 33% 37% 2% 10% 84% 99% 45% 41% 34% 86% 52% 10% 41% 23% 41% 38% 38% 70% 53% 18% 33% 56%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Everyday *% 2% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% *% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% 1% *% 3% 1% 1% *% 2% 1% 1% *% *% 1% *% 1% 2% *% 1%
SP A few times a week 2% 4% 2% 2% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 12% 3% 1% 1% 10% 3% *% 2% 1% 2% 1% 2% 9% 3% 2% 3%
SP Once a week or so 8% 11% 11% 11% 12% 10% 3% 8% 9% 8% 6% 8% 10% 7% 9% 7% 5% 6% 10% 12% 9% 7% 10% 8% 8% 8% 10% *% 4% 47% 11% 7% 6% 46% 7% 1% 10% 3% 10% 8% 7% 32% 11% 1% 8% 11%
SP Once or twice a month 4% 7% 2% 5% 3% 7% 2% 1% 5% 4% 10% 3% 2% 9% 2% 11% 8% 3% 4% 1% 2% 6% 4% 4% 4% 4% 6% 2% *% 10% 13% 5% 5% 5% 5% 12% 1% 5% 2% 5% 4% 7% 6% 10% 8% 3% 12%
SP A few times a year 14% 14% 14% 7% 17% 14% 17% 7% 13% 15% 17% 14% 12% 15% 14% 20% 14% 10% 17% 11% 13% 11% 15% 16% 12% 14% 17% 1% 12% 29% 16% 17% 18% 17% 12% 27% 2% 16% 10% 14% 14% 15% 11% 35% 11% 14% 17%
SP Only rarely 29% 16% 31% 36% 23% 32% 30% 36% 30% 28% 21% 34% 31% 24% 33% 21% 22% 36% 32% 32% 30% 31% 29% 29% 32% 29% 27% 15% 38% 40% 9% 35% 35% 40% 20% 29% 16% 31% 25% 32% 32% 36% 23% 26% 20% 31% 23%
SP Never 41% 48% 40% 39% 38% 35% 48% 45% 41% 41% 41% 40% 42% 41% 41% 37% 45% 44% 37% 41% 43% 42% 40% 41% 43% 43% 37% 81% 49% 15% 1% 28% 32% 31% 5% 21% 80% 35% 59% 36% 40% 33% 18% 14% 59% 43% 32%

SP

Net: Once or twice a 

month or more often
15% 22% 15% 18% 22% 19% 5% 11% 15% 15% 20% 12% 14% 20% 13% 22% 19% 10% 14% 15% 14% 16% 16% 14% 13% 14% 19% 2% 1% 15% 74% 19% 14% 12% 63% 23% 2% 18% 7% 18% 14% 16% 48% 25% 9% 13% 28%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Everyday 17% 23% 23% 15% 19% 18% 12% 16% 14% 21% 13% 16% 22% 14% 19% 11% 15% 12% 21% 18% 25% 21% 21% 10% 17% 19% 17% 2% 32% 67% 20% 21% 12% 45% 33% 5% 20% 11% 19% 19% 15% 33% 35% 18% 15% 29%
SP A few times a week 3% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 6% 3% 5% 5% 2% 4% 3% 4% 3% 8% 13% 4% 3% 2% 16% 5% 1% 4% 2% 4% 3% 4% 11% 3% 2% 3% 5%
SP Once a week or so 3% 4% 2% 3% 5% 5% 1% 3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 7% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 1% 6% 4% 2% 4% 2% *% 7% 9% 4% 3% 4% 7% 6% *% 3% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 1% 3% 5%
SP Once or twice a month 4% 3% 6% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 4% 7% 2% 2% 6% 2% 7% 6% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 4% *% 1% 13% 5% 4% 3% 5% 4% 8% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 7% 11% 1% 3% 6%
SP A few times a year 10% 7% 6% 14% 12% 13% 7% 9% 9% 10% 11% 8% 10% 10% 9% 9% 13% 8% 8% 9% 10% 11% 9% 8% 10% 9% 10% 1% 10% 22% 4% 12% 9% 16% 12% 11% 3% 11% 6% 10% 8% 14% 12% 17% 15% 9% 11%
SP Only rarely 20% 18% 23% 16% 22% 18% 23% 23% 19% 22% 14% 22% 23% 14% 24% 15% 13% 17% 27% 23% 23% 19% 21% 19% 20% 20% 21% 2% 35% 17% 1% 25% 28% 26% 10% 12% 11% 21% 19% 22% 24% 21% 14% 10% 16% 22% 13%
SP Never 43% 43% 37% 45% 35% 37% 53% 45% 48% 38% 48% 45% 36% 49% 39% 48% 48% 56% 35% 41% 32% 37% 41% 49% 42% 44% 41% 95% 52% 2% 1% 31% 34% 35% 5% 23% 78% 37% 56% 38% 40% 39% 20% 22% 47% 45% 31%

SP

Net: Once or twice a 

month or more often
28% 33% 34% 25% 31% 32% 16% 23% 25% 30% 27% 25% 31% 27% 28% 28% 25% 19% 30% 27% 34% 33% 28% 23% 28% 27% 28% 2% 3% 60% 94% 32% 29% 23% 73% 53% 8% 31% 19% 30% 28% 27% 55% 52% 22% 25% 45%

BornEducation Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

D3. How often, if at all, do you: Feel you experience God’s presence?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

D3. How often, if at all, do you: Attend religious services (other than weddings or funerals)?

D3. How often, if at all, do you: Pray to God or some higher power?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Born

D2. (Rebase to All )How would you describe yourself when it comes to the whole area of personal faith or spirituality?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

D2. How would you describe yourself when it comes to the whole area of personal faith or spirituality?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

D1. Do you believe: In life after death?
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H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Everyday 5% 7% 6% 9% 8% 7% 1% 4% 4% 6% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 7% 3% 5% 5% 7% 7% 6% 3% 4% 5% 6% *% 32% 6% 1% 1% 39% 14% 1% 6% 2% 6% 3% 3% 26% 16% 4% 10%
SP A few times a week 4% 5% 4% 2% 5% 6% 1% 2% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 1% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 4% *% *% 2% 21% 5% 4% 3% 17% 5% 1% 4% 3% 4% 3% 4% 11% 5% 3% 10%
SP Once a week or so 3% 4% 2% 3% 7% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% *% 2% 15% 3% 3% 2% 11% 4% 1% 4% 1% 3% 3% 3% 11% 4% 11% 3% 4%
SP Once or twice a month 4% 5% 8% 3% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 7% 2% 2% 6% 2% 7% 7% 1% 2% 5% *% 5% 4% 1% 4% 2% 4% 2% 1% 6% 11% 3% 1% 5% 6% 13% 1% 4% 3% 4% 1% 7% 7% 9% 4% 3% 7%
SP A few times a year 7% 4% 7% 4% 10% 10% 4% 5% 7% 7% 9% 5% 7% 8% 6% 9% 8% 5% 6% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 6% 8% 2% 4% 17% 10% 8% 6% 12% 12% 11% 2% 7% 5% 7% 5% 11% 9% 15% 6% 6% 12%
SP Only rarely 22% 21% 23% 27% 18% 24% 17% 29% 23% 21% 21% 21% 23% 22% 22% 21% 21% 26% 17% 22% 23% 21% 22% 23% 19% 24% 23% 10% 26% 37% 5% 24% 24% 29% 12% 20% 17% 24% 18% 24% 23% 28% 21% 21% 21% 22% 21%
SP Never 56% 55% 50% 52% 49% 48% 73% 57% 56% 56% 50% 61% 55% 51% 58% 50% 50% 60% 62% 56% 54% 51% 55% 60% 60% 56% 50% 87% 69% 35% 4% 50% 60% 48% 4% 33% 78% 51% 68% 52% 62% 44% 16% 30% 58% 59% 36%

SP

Net: Once or twice a 

month or more often
15% 21% 20% 18% 23% 19% 5% 9% 14% 16% 20% 12% 15% 20% 13% 20% 20% 9% 15% 15% 15% 19% 18% 10% 15% 14% 18% 2% 1% 11% 80% 18% 10% 11% 72% 36% 3% 18% 9% 17% 11% 17% 54% 34% 15% 13% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Roman Catholic 36% 17% 31% 30% 30% 30% 60% 35% 36% 36% 23% 40% 42% 24% 42% 23% 22% 37% 43% 46% 39% 32% 38% 38% 39% 38% 31% 20% 40% 46% 31% 55% 100% 41% 23% 45% 76% 2% 5% 18% 37% 33%
SP United Church 7% 6% 7% 13% 11% 9% 1% 12% 6% 8% 3% 4% 12% 3% 9% 3% 2% 4% 4% 9% 15% 6% 6% 9% 8% 4% 7% 3% 8% 11% 3% 10% 38% 7% 7% 7% 1% 26% 6% 8% 2%
SP Anglican 7% 8% 7% 5% 6% 7% 2% 14% 6% 7% 6% 8% 6% 6% 7% 5% 7% 7% 8% 6% 5% 6% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 7% 3% 10% 36% 6% 7% 7% *% 24% 2% 1% 4% 7% 6%
SP Lutheran 3% 2% 6% 11% 9% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 14% 3% 3% 3% *% 10% 3% 3%
SP Presbyterian 2% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 2% *% 3% 12% 2% 2% 2% 8% 1% 3% 2% 3%
SP Baptist 2% 4% 2% 2% 2% 2% *% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% *% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% *% 1% 1% 8% 3% 30% 2% 2% 2% *% 1% 16% *% 2% 2%
SP Pentecostal 2% 2% 2% 2% *% 2% *% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% *% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% *% *% 1% 7% 2% 25% 2% 1% 2% *% *% 18% 1% 2%
SP Orthodox Christian 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2%

SP

Other evangelical 

Christian
3% 4% 6% 6% 6% 2% *% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 13% 4% 45% 3% 3% 3% 1% 1% 25% 4% 3% 2%

SP Other Christian 5% 6% 6% 5% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 7% 5% 3% 8% 4% 6% 9% 4% 7% 2% 4% 6% 5% 4% 5% 7% 4% 2% 4% 6% 9% 8% 5% 5% 5% 1% 2% 8% 10% 5% 5%
SP Muslim 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 3% 5% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 7% 29% 3% 1% *% *% *% 36% 1% 10%
SP Hindu 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% *% 5% 2% 1% 2% 1% *% 3% 3% 3% 13% 1% *% *% 1% 15% 1% 4%
SP Jewish 2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 3% *% 2% 3% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 24% 2% 3% 1% 2% 16% 2% 4%
SP Sikh 1% 4% 3% *% 1% 1% 3% 1% 3% *% 2% 3% 1% 2% 1% 1% *% 1% 2% 1% 1% 2% 13% 1% 20% 1% 3%
SP Buddhist 2% 1% 4% 2% 3% 2% *% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 20% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 2%
SP No religious identity 25% 38% 21% 20% 24% 24% 22% 22% 25% 25% 37% 25% 17% 37% 19% 33% 41% 28% 22% 17% 16% 26% 24% 26% 24% 27% 23% 66% 23% 8% 3% 96% 19% 39% 20% 18% 19% 22% 9% 48% 26% 17%
SP -Agnostic 6% 10% 6% 6% 4% 6% 4% 2% 6% 5% 9% 6% 3% 9% 4% 9% 9% 6% 5% 4% 3% 6% 6% 7% 4% 8% 6% 10% 8% 1% 22% 5% 8% 5% 6% 6% 2% 2% 5% 6% 4%
SP -Atheist 8% 11% 6% 5% 4% 8% 9% 9% 9% 7% 13% 9% 4% 13% 5% 11% 15% 12% 6% 4% 4% 7% 8% 9% 7% 9% 9% 36% 2% *% 31% 6% 13% 6% 6% 6% 8% 4% 13% 9% 5%
SP -Nothing in particular 8% 13% 7% 9% 10% 8% 7% 9% 8% 8% 12% 7% 7% 12% 7% 11% 14% 7% 7% 7% 6% 9% 8% 8% 9% 9% 7% 17% 10% 2% *% 32% 6% 14% 6% 6% 5% 8% 1% 24% 9% 6%
SP -Something else 3% 5% 2% 1% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 5% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 11% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 6% 3% 2%
SP Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% *%
SP Net: Total Christians 66% 50% 66% 76% 71% 64% 73% 74% 64% 68% 47% 69% 77% 48% 75% 47% 47% 63% 75% 78% 76% 62% 66% 70% 70% 67% 60% 32% 68% 82% 81% 100% 100% 100% 100% 71% 53% 77% 80% 75% 76% 2% 49% 67% 60%

SP

Net: Mainstream 

Protestant
18% 16% 20% 31% 26% 23% 5% 28% 16% 19% 12% 16% 24% 11% 22% 12% 12% 15% 18% 21% 25% 17% 17% 21% 21% 14% 18% 10% 21% 24% 10% 27% 100% 17% 19% 19% 1% 68% 3% 1% 13% 19% 14%

SP

Net: Evangelical 

Christians
6% 10% 10% 9% 8% 6% 1% 7% 6% 6% 4% 5% 8% 5% 7% 4% 4% 5% 6% 9% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 7% *% 1% 4% 28% 9% 100% 6% 5% 7% 1% 2% 60% *% 4% 6% 7%

SP Net: Other religion 8% 10% 12% 3% 5% 10% 4% 2% 10% 6% 15% 5% 6% 13% 5% 19% 11% 9% 1% 4% 7% 10% 9% 4% 4% 5% 17% 2% 8% 9% 16% 100% 9% 6% 2% 1% 5% 1% 90% 6% 22%
SP Net No religion/Other 26% 40% 22% 21% 25% 26% 23% 24% 26% 26% 38% 26% 17% 38% 20% 34% 42% 29% 24% 17% 17% 28% 25% 26% 26% 28% 24% 66% 24% 9% 3% 100% 20% 41% 21% 19% 20% 23% 9% 51% 27% 18%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Yes 72% 64% 66% 78% 71% 75% 72% 74% 73% 71% 70% 66% 78% 70% 73% 72% 67% 67% 65% 79% 78% 73% 72% 73% 69% 72% 76% 61% 68% 80% 87% 77% 82% 70% 74% 79% 56% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 71% 75%
SP No 28% 36% 34% 22% 29% 25% 28% 26% 27% 29% 30% 34% 22% 30% 27% 28% 33% 33% 35% 21% 22% 27% 28% 27% 31% 28% 24% 39% 32% 20% 13% 23% 18% 30% 26% 21% 44% 100% 29% 25%

T

SP

Base = Raised in 

religious tradition
1226 131 112 100 91 343 275 123 606 618 329 379 518 411 815 172 157 188 190 246 270 335 401 377 450 394 382 196 543 254 233 738 307 174 165 42 395 1226 - 1100 526 282 172 45 30 1038 188

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Roman Catholic 52% 33% 48% 45% 44% 44% 79% 51% 51% 53% 38% 59% 56% 39% 58% 36% 39% 56% 61% 57% 55% 52% 51% 53% 56% 53% 46% 57% 56% 51% 39% 58% 96% 3% 10% 7% 49% 52% 57% 100% 54% 42%
SP United Church 10% 11% 9% 17% 11% 14% 2% 13% 10% 10% 8% 4% 15% 8% 11% 9% 7% 6% 2% 14% 17% 7% 11% 12% 9% 9% 12% 11% 10% 13% 6% 11% *% 40% 3% 5% 10% 10% 11% 42% 11% 2%
SP Anglican 8% 16% 4% 7% 4% 10% 2% 13% 8% 9% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 10% 6% 10% 9% 7% 9% 7% 8% 9% 8% 8% 10% 10% 8% 3% 8% *% 30% 3% 7% 9% 8% 9% 34% 8% 11%
SP Lutheran 3% 3% 5% 11% 9% 3% 1% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 12% 1% 2% 2% 3% 3% 12% 3% 2%
SP Presbyterian 3% 1% 2% 6% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 2% 3% *% 11% 1% 1% 2% 3% 3% 11% 3% 3%
SP Baptist 3% 3% 1% 2% 4% 4% 1% 7% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 8% 3% *% 1% 24% 4% 3% 3% 38% 3% 2%
SP Pentecostal 2% 3% 2% 1% 2% *% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% *% 1% 2% 5% 2% 1% 19% 1% 2% 2% 22% 1% 3%
SP Orthodox Christian 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% *% *% 1% 3% 2% 2% 1% 2%

SP

Other evangelical 

Christian
3% 5% 8% 9% 9% 1% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 8% 3% *% 30% 1% 4% 3% 3% 40% 3% 2%

SP Other Christian 6% 8% 5% 5% 9% 4% 7% 4% 5% 6% 10% 5% 3% 9% 4% 7% 14% 6% 4% 4% 3% 7% 5% 4% 6% 7% 3% 4% 6% 4% 8% 6% 1% 1% 6% 1% 8% 6% 6% 6% 5%
SP Muslim 2% *% 6% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 4% 1% 3% 4% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% *% 1% 1% 6% 19% 1% 2% 25% 1% 7%
SP Hindu 2% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 1% 4% 1% 7% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 6% 1% 2% 3% 4% 24% 1% 2% 29% 1% 9%
SP Jewish 1% 3% 2% 1% 3% *% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 1% 2% *% 2% *% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 14% 1% 1% 20% 2%
SP Sikh 1% 7% 4% 1% 1% 2% 4% 1% 4% *% 3% 5% 2% 2% 1% 1% *% 1% 3% 2% 1% 2% 17% 1% 20% 1% 4%
SP Buddhist *% 2% 2% *% 1% *% 1% *% 1% *% 3% *% *% *% *% *% *% 1% 1% *% 1% *% 1% 1% 3% 1% *% 7% *% 1%
SP No religious identity *% *% 2% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% *% *% 1% *% *% *% 1% 1% *% 1% *% *% 1% *% 1% 1% *% 19% *% 1%
SP Other: 2% *% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 81% 1% 2%
SP Net: Total Christians 90% 86% 84% 97% 96% 89% 94% 96% 89% 92% 81% 92% 95% 82% 95% 78% 84% 90% 95% 95% 95% 88% 90% 93% 94% 94% 83% 94% 91% 92% 83% 98% 99% 98% 98% 23% 92% 90% 100% 100% 100% 100% 93% 75%

SP

Net: Mainstream 

Protestant
24% 31% 19% 34% 27% 33% 4% 28% 24% 23% 23% 18% 28% 21% 25% 25% 20% 19% 17% 27% 30% 20% 24% 27% 24% 22% 26% 26% 24% 28% 15% 25% 1% 92% 9% 15% 23% 24% 26% 100% 25% 18%

SP

Net: Evangelical 

Christians
8% 11% 11% 13% 13% 7% 3% 12% 7% 8% 8% 8% 7% 11% 6% 8% 9% 7% 9% 6% 7% 7% 8% 7% 6% 9% 7% 6% 3% 7% 21% 8% 1% 1% 73% 1% 9% 8% 8% 100% 8% 6%

SP Net: Other religion 8% 14% 15% 2% 9% 4% 10% 5% 17% 6% 3% 15% 4% 20% 12% 8% 3% 4% 2% 9% 8% 6% 4% 4% 15% 3% 7% 6% 16% *% 1% 1% 77% 3% 8% 100% 5% 22%
SP Net No religion/Other 2% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 2% 100% 2% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Yes, weekly or more 

often
62% 63% 68% 71% 67% 67% 45% 74% 61% 63% 52% 62% 69% 56% 65% 53% 50% 62% 61% 66% 72% 60% 66% 62% 62% 65% 60% 51% 60% 63% 77% 65% 62% 64% 83% 47% 59% 62% 64% 63% 61% 81% 46% 45% 62% 62%

SP Monthly 11% 8% 14% 14% 17% 10% 13% 9% 12% 10% 20% 11% 6% 18% 8% 20% 20% 11% 11% 8% 4% 13% 9% 13% 12% 12% 8% 15% 11% 12% 8% 10% 10% 14% 6% 17% 12% 11% 11% 10% 16% 10% 15% 11% 12%
SP A few times a year 11% 15% 6% 8% 9% 8% 17% 8% 11% 11% 11% 13% 9% 10% 11% 15% 7% 12% 14% 7% 11% 9% 10% 12% 11% 9% 13% 16% 11% 11% 7% 11% 11% 13% 5% 9% 11% 11% 11% 12% 13% 2% 10% 18% 11% 10%
SP Less often than that 9% 7% 12% 2% 2% 9% 10% 6% 8% 9% 11% 9% 7% 11% 7% 8% 15% 8% 9% 8% 6% 12% 7% 8% 6% 9% 11% 10% 10% 10% 3% 7% 7% 7% 2% 20% 10% 9% 7% 7% 8% 2% 21% 22% 8% 9%
SP No, never did that 7% 6% 1% 5% 5% 6% 14% 4% 8% 7% 6% 6% 9% 5% 8% 4% 9% 7% 5% 11% 7% 7% 7% 5% 8% 5% 8% 8% 8% 5% 5% 7% 9% 3% 4% 7% 8% 7% 7% 8% 2% 6% 9% 15% 7% 7%

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Born

D5c. [Instruction in the religion's teachings] Did your being raised in a religious tradition involve:

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Born

D5b. What tradition were you raised in?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

D5a. Were you raised in a religious tradition?

D4a/D4b. Which one of the following best describes your religion?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

D3. How often, if at all, do you: Read the Bible, Quran, or other sacred text

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Yes, weekly or more 

often
39% 38% 47% 26% 40% 40% 34% 42% 37% 40% 36% 35% 43% 37% 39% 38% 33% 35% 36% 38% 47% 35% 42% 39% 40% 38% 38% 27% 34% 39% 58% 39% 43% 33% 38% 52% 30% 39% 38% 42% 29% 42% 53% 26% 39% 39%

SP Monthly 9% 10% 9% 11% 6% 10% 7% 12% 12% 6% 13% 9% 6% 12% 7% 16% 10% 10% 8% 10% 3% 10% 8% 10% 10% 8% 9% 10% 9% 9% 8% 9% 7% 12% 10% 14% 7% 9% 9% 8% 11% 9% 13% 2% 8% 13%
SP A few times a year 37% 40% 27% 55% 47% 37% 38% 36% 36% 39% 38% 40% 35% 38% 37% 38% 38% 38% 41% 33% 37% 37% 38% 37% 31% 39% 43% 40% 40% 38% 28% 37% 34% 44% 41% 24% 44% 37% 38% 35% 45% 36% 26% 45% 37% 40%
SP Less often than that 11% 8% 13% 5% 6% 11% 14% 8% 11% 11% 8% 13% 11% 9% 12% 4% 13% 14% 12% 13% 9% 12% 9% 11% 13% 12% 7% 15% 13% 10% 3% 11% 11% 10% 7% 7% 13% 11% 12% 11% 14% 4% 3% 8% 12% 4%
SP No, never did that 4% 4% 4% 3% 2% 3% 7% 2% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 6% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 3% 8% 4% 4% 2% 4% 4% 1% 4% 3% 7% 4% 4% 3% 2% 9% 3% 20% 4% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Yes, weekly or more 

often
27% 34% 26% 27% 30% 31% 17% 24% 27% 26% 32% 25% 25% 33% 23% 35% 30% 24% 25% 24% 25% 27% 26% 29% 29% 24% 27% 21% 18% 26% 54% 26% 25% 19% 47% 34% 25% 27% 26% 25% 19% 50% 34% 23% 26% 28%

SP Monthly 8% 15% 11% 5% 4% 9% 4% 9% 8% 9% 12% 8% 6% 12% 6% 13% 12% 5% 10% 6% 6% 11% 8% 8% 10% 8% 7% 7% 8% 10% 9% 7% 5% 10% 15% 23% 5% 8% 7% 5% 9% 14% 23% 7% 14%
SP A few times a year 15% 16% 18% 21% 16% 15% 12% 14% 17% 13% 16% 16% 14% 16% 15% 18% 13% 20% 13% 15% 13% 13% 15% 17% 13% 14% 19% 9% 13% 17% 22% 16% 17% 16% 15% 19% 11% 15% 14% 15% 15% 11% 25% 11% 15% 16%
SP Less often than that 18% 11% 15% 16% 22% 19% 20% 19% 20% 16% 16% 20% 17% 16% 19% 17% 15% 22% 19% 20% 15% 20% 16% 20% 19% 19% 15% 20% 21% 23% 4% 19% 20% 20% 11% 6% 19% 18% 19% 21% 18% 11% 8% 16% 17% 20%
SP No, never did that 32% 25% 29% 31% 29% 26% 47% 34% 28% 36% 23% 32% 38% 24% 36% 17% 30% 30% 33% 34% 41% 30% 35% 27% 29% 35% 32% 43% 40% 25% 12% 31% 34% 34% 13% 18% 41% 32% 33% 34% 38% 14% 10% 50% 34% 22%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Yes, fully 68% 57% 71% 70% 66% 66% 73% 74% 68% 68% 62% 72% 69% 64% 70% 63% 62% 71% 72% 70% 68% 64% 69% 71% 67% 70% 67% 64% 66% 64% 80% 75% 82% 66% 60% 47% 54% 68% 71% 81% 61% 51% 37% 32% 69% 62%
SP Some, not all 22% 23% 18% 26% 23% 24% 18% 20% 22% 21% 24% 20% 21% 24% 21% 22% 26% 21% 20% 23% 19% 23% 21% 20% 23% 24% 17% 23% 23% 27% 13% 19% 13% 25% 29% 24% 30% 22% 21% 15% 30% 32% 26% 27% 22% 22%
SP No, did not 10% 20% 11% 4% 11% 9% 9% 7% 10% 11% 14% 8% 10% 12% 9% 15% 12% 8% 8% 7% 13% 13% 10% 8% 9% 6% 16% 14% 11% 9% 7% 6% 5% 9% 11% 29% 16% 10% 7% 4% 9% 16% 36% 41% 9% 16%

T

SP Base = All 1708 219 174 135 135 489 393 163 834 871 474 573 662 589 1119 240 234 281 291 313 347 461 559 515 657 549 501 321 802 317 268 961 371 249 214 56 691 1226 482 1100 526 282 172 45 30 1457 251

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP A religious funeral 34% 30% 36% 27% 37% 37% 32% 29% 36% 32% 36% 37% 30% 36% 33% 42% 30% 35% 39% 32% 27% 37% 33% 34% 31% 29% 43% 4% 21% 49% 89% 43% 43% 29% 75% 60% 3% 40% 18% 38% 37% 31% 58% 67% 41% 32% 48%

SP

A non-religious service 

or celebration
47% 49% 46% 50% 43% 44% 50% 52% 47% 47% 55% 49% 40% 55% 43% 50% 61% 51% 47% 42% 38% 42% 47% 53% 46% 52% 44% 71% 59% 29% 4% 39% 39% 48% 11% 31% 74% 42% 60% 43% 44% 47% 30% 29% 30% 49% 34%

SP No service 19% 22% 18% 23% 20% 18% 18% 20% 17% 21% 9% 14% 30% 9% 24% 8% 9% 15% 14% 25% 35% 21% 20% 13% 23% 20% 12% 25% 19% 22% 7% 19% 18% 22% 14% 9% 23% 18% 22% 19% 19% 22% 11% 4% 29% 19% 19%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP LAPSED 13% 17% 7% 12% 8% 13% 13% 15% 13% 12% 19% 11% 10% 19% 10% 16% 21% 13% 9% 11% 9% 13% 12% 13% 11% 15% 12% 34% 11% 4% 1% 49% 18% 18% 16% 18% 19% 8% 43% 13% 10%
SP CONVERTED 10% 7% 10% 8% 16% 15% 5% 9% 11% 9% 10% 10% 11% 10% 11% 12% 7% 11% 7% 10% 13% 12% 14% 6% 10% 10% 12% 6% 7% 14% 22% 10% 2% 12% 31% 27% 7% 14% 14% 7% 22% 33% 16% 20% 9% 17%
SP FOUND FAITH 18% 17% 21% 14% 16% 15% 21% 21% 17% 19% 14% 23% 16% 14% 20% 13% 15% 22% 25% 16% 16% 16% 18% 17% 20% 18% 14% 12% 22% 18% 12% 23% 18% 30% 26% 21% 4% 64% 18% 19%
SP STAYED IN FAITH 48% 40% 49% 58% 47% 48% 53% 49% 49% 48% 41% 45% 56% 41% 52% 43% 38% 43% 48% 58% 55% 46% 46% 53% 47% 46% 52% 20% 49% 63% 63% 67% 79% 57% 43% 52% *% 67% 68% 76% 60% 48% 77% 3% 48% 48%
SP None of the above 11% 18% 13% 8% 13% 10% 8% 5% 10% 11% 17% 11% 6% 16% 8% 15% 19% 11% 11% 6% 7% 12% 11% 10% 12% 11% 10% 27% 11% 2% 2% 1% 1% 40% 1% 36% 34% 11% 7%

T

SP Base = Lapsed 216 50 19 24 17 98 90 35 109 108 88 62 66 110 107 39 49 36 27 34 32 61 66 69 74 84 59 111 90 12 3 - - - - - 333 216 - 310 161 81 28 10 13 192 25

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Never did feel part of 

it/just went along as a 

kid

45% 36% 51% 40% 58% 43% 49% 56% 39% 52% 52% 45% 36% 54% 37% 46% 57% 37% 56% 34% 39% 47% 45% 47% 44% 44% 48% 52% 42% 18% 45% 45% 43% 44% 40% 20% 70% 63% 45% 44%

SP

Gradually grew away 

from it
23% 21% 31% 21% 24% 23% 20% 25% 24% 21% 25% 20% 22% 24% 21% 21% 27% 24% 15% 25% 18% 21% 17% 29% 22% 27% 17% 21% 26% 18% 25% 23% 23% 23% 26% 18% 24% 21% 16% 22% 27%

SP

Personal reflection led 

you to move away
49% 50% 48% 46% 36% 54% 42% 51% 53% 45% 51% 42% 53% 48% 50% 60% 44% 41% 43% 58% 48% 47% 52% 50% 50% 47% 51% 47% 50% 69% 20% 49% 49% 51% 51% 48% 78% 33% 25% 49% 49%

SP

A specific life event 

drew you away
11% 6% 11% 4% 6% 13% 12% 16% 8% 14% 11% 11% 10% 12% 10% 8% 14% 9% 15% 6% 15% 13% 8% 11% 9% 16% 6% 8% 16% 10% 11% 11% 11% 11% 8% 30% 17% 11% 9%

SP Other: _____ 12% 16% 9% 15% 17% 10% 9% 20% 12% 12% 15% 11% 9% 13% 11% 9% 19% 14% 7% 13% 5% 19% 13% 7% 13% 13% 10% 11% 11% 21% 55% 12% 12% 12% 10% 12% 12% 8% 26% 11% 20%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

The community of the 

congregation
17% 18% 16% 10% 18% 25% 1% 25% 17% 16% 23% 13% 11% 23% 10% 25% 22% 16% 10% 10% 12% 17% 15% 21% 14% 16% 22% 10% 23% 36% 20% 17% 17% 17% 13% 20% 36% 9% 24% 17% 16%

SP

The traditions 

(holidays/festivals/etc.)
12% 14% 6% 4% 12% 17% 6% 15% 11% 14% 21% 10% 4% 19% 6% 21% 21% 9% 11% 3% 5% 12% 12% 9% 13% 9% 16% 6% 19% 26% 12% 12% 11% 9% 15% 13% 22% 23% 11% 22%

SP

Belonging to something 

larger/framework for 

understanding the 

world

9% 6% 14% 6% 14% 3% 9% 9% 9% 11% 6% 8% 10% 7% 12% 10% 7% 4% 6% 10% 12% 4% 11% 8% 9% 9% 2% 13% 30% 9% 9% 8% 6% 12% 16% 17% 8% 14%

SP

Ritual/ceremony/sacram

ent
5% 8% 6% 7% 1% 6% 3% 6% 5% 4% 6% 4% 9% 3% 7% 2% 3% 5% 6% 2% 7% 3% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 7% 3% 6% 5% 5%

SP Don’t miss anything 73% 75% 72% 73% 77% 63% 89% 66% 73% 73% 65% 73% 83% 64% 82% 59% 70% 73% 74% 88% 77% 72% 76% 71% 74% 78% 65% 83% 65% 38% 80% 73% 73% 74% 78% 71% 61% 69% 45% 74% 64%

Born

Born

E8b. What, if anything, do you miss not being part of a religious tradition?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

Faith Journey

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

E8a. What contributed to you no longer being part of the religious tradition you grew up with?

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum

Born

Born

D6. When you come to the end of your life, would you wish to have…

Born

D5d. And did your being raised in a religious tradition involve: Going through that religion’s formal entry process?

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

D5c. [Your family participating in religious events as a family] Did your being raised in a religious tradition involve:

D5c. [Your family participating in ceremonies relating to religious holidays] Did your being raised in a religious tradition involve:

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education Spectrum



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Not a chance 64% 57% 55% 64% 70% 59% 73% 79% 61% 67% 62% 68% 64% 61% 67% 56% 66% 67% 68% 60% 69% 67% 61% 68% 55% 73% 64% 79% 51% 31% 25% 64% 64% 65% 71% 61% 55% 39% 60% 66% 45%
SP Unlikely 28% 40% 40% 33% 24% 31% 19% 13% 30% 27% 25% 29% 32% 27% 29% 26% 24% 30% 28% 34% 29% 24% 30% 29% 34% 22% 30% 18% 41% 20% 43% 28% 28% 28% 26% 35% 19% 47% 15% 27% 36%
SP Possible 7% 3% 5% 4% 6% 11% 5% 8% 9% 5% 12% 3% 4% 11% 4% 18% 8% 2% 4% 6% 2% 10% 8% 2% 9% 6% 7% 2% 7% 49% 7% 7% 6% 2% 4% 27% 14% 25% 6% 19%
SP Likely 1% 3% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 32% 1% 1% 1% *% 1%

SP

Net: Not a chance/ 

unlikely
92% 97% 95% 96% 94% 89% 93% 92% 91% 94% 86% 97% 96% 88% 96% 82% 90% 97% 96% 94% 98% 90% 92% 97% 89% 94% 93% 98% 92% 51% 68% 92% 92% 93% 97% 96% 73% 86% 75% 94% 81%

SP Net: Possible/ likely 8% 3% 5% 4% 6% 11% 7% 8% 9% 6% 14% 3% 4% 12% 4% 18% 10% 3% 4% 6% 2% 10% 8% 3% 11% 6% 7% 2% 8% 49% 32% 8% 8% 7% 3% 4% 27% 14% 25% 6% 19%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Not a chance 62% 47% 44% 55% 59% 62% 74% 67% 65% 58% 57% 64% 64% 56% 67% 58% 57% 67% 61% 71% 57% 63% 59% 65% 56% 64% 65% 74% 50% 34% 55% 62% 62% 63% 68% 60% 53% 36% 57% 63% 47%
SP Unlikely 30% 42% 43% 41% 29% 29% 21% 28% 26% 34% 35% 26% 28% 34% 26% 34% 36% 23% 29% 21% 35% 28% 35% 29% 32% 28% 32% 24% 37% 44% 20% 30% 30% 29% 25% 31% 25% 54% 37% 29% 39%
SP Possible 7% 9% 13% 4% 12% 8% 4% 5% 8% 7% 7% 7% 7% 9% 6% 8% 6% 9% 5% 6% 8% 9% 4% 5% 10% 8% 4% 2% 12% 13% 25% 7% 7% 8% 5% 8% 22% 6% 7% 12%
SP Likely 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 10% 1% 1% 1% 2% 9% 1% 2%

SP

Net: Not a chance/ 

unlikely
92% 89% 87% 96% 88% 91% 95% 95% 91% 92% 93% 90% 92% 90% 93% 92% 94% 90% 91% 92% 92% 91% 94% 94% 88% 92% 96% 98% 87% 77% 75% 92% 92% 92% 93% 92% 78% 91% 94% 92% 86%

SP Net: Possible/ likely 8% 11% 13% 4% 12% 9% 5% 5% 9% 8% 7% 10% 8% 10% 7% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 9% 6% 6% 12% 8% 4% 2% 13% 23% 25% 8% 8% 8% 7% 8% 22% 9% 6% 8% 14%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

They do not know you 

have left
5% 7% 4% 9% 6% 2% 5% 4% 6% 5% 3% 6% 3% 9% 2% 4% 6% 3% 4% 9% 2% 1% 6% 3% 5% 7% 1% 10% 5% 5% 5% 4% 3% 18% 8% 5% 5%

SP

They do not care one 

way or the other
43% 43% 25% 37% 25% 44% 50% 41% 45% 41% 43% 41% 45% 43% 43% 45% 41% 46% 34% 43% 47% 42% 43% 44% 37% 49% 41% 45% 43% 26% 20% 43% 43% 44% 46% 48% 15% 45% 14% 45% 30%

SP

They are fine with your 

choice
30% 30% 35% 27% 28% 26% 32% 33% 27% 32% 29% 31% 28% 30% 29% 24% 33% 28% 36% 28% 29% 25% 38% 27% 29% 27% 34% 25% 34% 38% 23% 30% 30% 28% 30% 28% 25% 36% 46% 29% 31%

SP

They regret but accept 

it
11% 8% 26% 16% 30% 14% 4% 4% 12% 10% 12% 11% 9% 12% 10% 12% 12% 11% 11% 13% 4% 10% 8% 16% 10% 11% 11% 12% 9% 6% 25% 11% 11% 11% 9% 10% 23% 10% 11% 8%

SP

They are very upset by 

it
3% 6% 5% 5% 2% 10% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 2% 4% 1% 4% 5% 3% *% 2% 3% 10% 3% 3% 2% 2% 1% 10% 14% 2% 7%

SP Don’t know/Can’t say 9% 6% 9% 6% 11% 8% 12% 12% 9% 10% 7% 8% 14% 6% 12% 7% 6% 8% 9% 12% 16% 11% 8% 7% 13% 7% 8% 8% 9% 11% 32% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 25% 8% 20%

T

SP Base = Converted 175 23 28 14 24 73 25 22 92 82 45 54 75 57 118 29 16 32 22 31 44 57 79 33 63 53 59 19 53 43 60 138 8 33 68 13 58 175 - 196 68 60 47 6 7 133 42

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Marriage/relationship 26% 3% 19% 31% 16% 29% 40% 24% 26% 26% 35% 9% 32% 29% 24% 36% 34% 10% 7% 33% 32% 19% 35% 12% 19% 23% 35% 33% 31% 18% 25% 24% 75% 26% 10% 51% 1% 26% 22% 13% 28% 22% 65% 35% 21% 39%

SP

Longstanding interest 

in another religion
12% 11% 10% 19% 2% 13% 15% 16% 17% 7% 21% 14% 6% 18% 10% 32% 12% 18% 8% 5% 19% 8% 14% 16% 13% 8% 18% 10% 9% 15% 15% 10% 18% 8% 8% 10% 12% 14% 13% 19% 2% 15% 4%

SP A tragedy or loss 10% 10% 14% 10% 18% 7% 9% 10% 18% 10% 4% 17% 6% 15% 22% 5% 19% 8% 2% 18% 3% 11% 7% 18% 5% 3% 11% 15% 6% 13% 9% 18% 5% 3% 7% 10% 10% 3% 15% 9% 23% 9% 10%
SP A faith leader 7% 8% 10% 14% 10% 7% 6% 9% 6% 11% 6% 7% 8% 7% 16% 7% 6% 4% 8% 4% 11% 8% 8% 6% 8% 2% 1% 19% 7% 8% 12% 9% 8% 6% 7% 8% 8% 12% 5% 7% 9%
SP Belief in the new faith 24% 27% 21% 3% 29% 26% 17% 19% 29% 19% 37% 19% 19% 34% 19% 40% 31% 19% 20% 27% 14% 21% 25% 22% 24% 25% 22% 4% 25% 16% 34% 27% 28% 21% 37% 20% 15% 24% 23% 15% 28% 30% 29% 23% 24% 23%
SP Other: ____ 39% 57% 59% 36% 39% 36% 24% 35% 36% 42% 21% 52% 40% 29% 44% 14% 33% 54% 49% 38% 42% 33% 38% 56% 37% 45% 36% 42% 33% 42% 42% 32% 10% 13% 46% 29% 75% 39% 43% 60% 26% 44% 6% 18% 45% 21%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Belonging to something 

larger/framework for 

understanding the 

world

14% 10% 25% 5% 18% 21% 8% 17% 11% 34% 7% 8% 30% 7% 39% 25% 7% 9% 8% 8% 24% 12% 5% 14% 12% 17% 22% 12% 18% 12% 17% 20% 24% 10% 14% 8% 14% 16% 10% 23% 12% 6% 15% 13%

SP

The community of the 

congregation
23% 12% 6% 16% 17% 30% 23% 22% 21% 24% 32% 16% 22% 30% 20% 37% 23% 18% 11% 10% 31% 22% 26% 17% 21% 32% 18% 4% 14% 44% 22% 22% 36% 21% 13% 34% 14% 23% 23% 15% 34% 20% 26% 8% 25% 18%

SP

Ritual/ceremony/sacram

ent
13% 9% 5% 3% 20% 16% 9% 10% 16% 10% 21% 11% 9% 21% 9% 33% 10% 12% 6% 12% 21% 8% 12% 16% 8% 14% 33% 6% 9% 16% 9% 7% 8% 29% 9% 13% 14% 17% 18% 11% 12% 17%

SP

The traditions 

(holidays/festivals/etc.)
10% 19% 9% 3% 14% 11% 6% 11% 8% 16% 9% 7% 17% 6% 23% 3% 7% 10% 3% 9% 11% 10% 9% 7% 14% 10% 9% 10% 14% 9% 3% 6% 16% 7% 10% 10% 14% 9% 12% 9% 11% 5%

SP Don’t miss anything 62% 69% 84% 75% 62% 52% 67% 74% 58% 66% 29% 76% 71% 39% 73% 15% 53% 76% 79% 79% 65% 47% 65% 78% 50% 60% 76% 45% 71% 43% 72% 64% 64% 49% 81% 46% 74% 62% 60% 71% 40% 71% 65% 92% 66% 49%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Belonging to something 

larger/framework for 

understanding the 

world

33% 21% 32% 31% 22% 35% 36% 37% 30% 36% 28% 31% 38% 31% 34% 20% 41% 25% 41% 46% 32% 29% 37% 32% 22% 42% 36% 2% 21% 38% 50% 36% 36% 22% 44% 35% 20% 33% 33% 29% 37% 33% 31% 38% 36% 24%

SP

The community of the 

congregation
34% 41% 37% 26% 45% 34% 27% 29% 39% 28% 48% 31% 28% 48% 27% 60% 26% 24% 40% 33% 23% 37% 29% 37% 36% 38% 28% 29% 20% 35% 47% 39% 16% 30% 53% 34% 15% 34% 35% 37% 36% 46% 32% 8% 32% 41%

SP

Ritual/ceremony/sacram

ent
19% 13% 14% 55% 3% 19% 34% 3% 20% 17% 19% 22% 16% 18% 19% 26% 6% 15% 34% 20% 14% 19% 20% 13% 25% 14% 17% 19% 19% 7% 27% 22% 61% 28% 10% 10% 18% 19% 20% 16% 24% 19% 6% 10% 21% 11%

SP

The traditions 

(holidays/festivals/etc.)
29% 16% 21% 38% 24% 31% 44% 16% 25% 34% 33% 30% 25% 32% 27% 30% 38% 21% 45% 23% 27% 23% 35% 23% 20% 41% 27% 3% 23% 41% 33% 37% 67% 49% 15% 13% 17% 29% 31% 20% 39% 31% 3% 38% 29% 28%

SP Other: ____ 29% 28% 42% 32% 27% 30% 11% 34% 28% 32% 19% 47% 23% 22% 33% 15% 25% 55% 38% 11% 31% 19% 31% 49% 23% 24% 41% 45% 41% 21% 20% 18% 13% 27% 30% 69% 29% 28% 46% 15% 24% 40% 39% 30% 29%

BornHousehold Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

E9c. What are the most important things you appreciate about your new faith/religion?

Born

E9b. What, if anything, do you miss not being part of your childhood religious tradition?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

E9a. What prompted your conversion from one religious or faith tradition to another?

Born

E8e. How has your family responded to you leaving that religious tradition you grew up in?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

E8d. How likely do you think it is that you will join a different religious tradition or faith community at some point later in your life?

E8c. How likely do you think it is you will return to that religious tradition you grew up in at some point later in your life?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Not a chance 38% 53% 34% 30% 36% 35% 48% 36% 34% 41% 24% 47% 40% 28% 43% 14% 42% 52% 37% 35% 43% 33% 39% 41% 33% 43% 39% 47% 28% 46% 37% 27% 45% 14% 30% 40% 72% 38% 40% 54% 29% 45% 25% 46% 13%
SP Unlikely 35% 19% 43% 8% 38% 41% 12% 41% 36% 34% 37% 28% 39% 36% 34% 45% 23% 27% 29% 38% 40% 41% 35% 25% 36% 26% 42% 33% 49% 19% 35% 32% 35% 35% 38% 55% 21% 35% 31% 30% 29% 24% 72% 64% 28% 57%
SP Possible 24% 25% 20% 59% 23% 22% 33% 23% 25% 24% 34% 24% 19% 32% 20% 34% 35% 20% 29% 21% 17% 23% 23% 32% 29% 24% 19% 19% 22% 31% 23% 37% 12% 51% 28% 7% 24% 26% 16% 38% 28% 36% 23% 28%
SP Likely 3% 3% 3% 3% 3% 3% 6% 5% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 7% 1% 4% 6% 3% 3% 2% 2% 7% *% 1% 4% 5% 3% 9% 4% 5% 3% 3% *% 4% 3% 3% 4% 1%

SP

Net: Not a chance/ 

unlikely
73% 72% 77% 38% 74% 76% 60% 77% 71% 75% 61% 74% 79% 64% 77% 59% 65% 79% 66% 72% 83% 74% 74% 66% 69% 69% 81% 81% 77% 65% 72% 60% 80% 49% 68% 95% 93% 73% 71% 83% 58% 69% 97% 64% 74% 71%

SP Net: Possible/ likely 27% 28% 23% 62% 26% 24% 40% 23% 29% 25% 39% 26% 21% 36% 23% 41% 35% 21% 34% 28% 17% 26% 26% 34% 31% 31% 19% 19% 23% 35% 28% 40% 20% 51% 32% 5% 7% 27% 29% 17% 42% 31% 3% 36% 26% 29%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

They do not know you 

have left
4% 16% 13% 8% 2% 2% 4% 3% 3% 10% 1% 6% 3% 8% 11% 4% 1% 2% 6% 4% 4% 1% 7% 7% 5% 2% 3% 1% 4% 6% 6% 4% 4% 7% 2% 10% 4% 5%

SP

They do not care one 

way or the other
20% 17% 15% 15% 25% 17% 31% 34% 17% 23% 10% 27% 21% 11% 24% 4% 21% 30% 23% 17% 23% 19% 18% 22% 15% 31% 16% 14% 27% 17% 18% 20% 27% 17% 15% 12% 30% 20% 22% 33% 14% 17% 23% 24% 8%

SP

They are fine with your 

choice
46% 50% 47% 61% 49% 42% 50% 54% 45% 47% 42% 31% 59% 43% 47% 51% 26% 24% 43% 62% 57% 42% 51% 40% 48% 44% 46% 45% 30% 55% 54% 53% 48% 58% 63% 42% 27% 46% 49% 38% 53% 56% 9% 44% 45% 47%

SP

They regret but accept 

it
13% 14% 8% 3% 12% 17% 3% 14% 11% 35% 10% 1% 29% 5% 28% 46% 12% 8% 2% 1% 17% 9% 16% 12% 14% 12% 30% 9% 9% 13% 13% 21% 7% 12% 12% 13% 11% 11% 18% 3% 31% 13% 11%

SP

They are very upset by 

it
8% 8% 4% 12% 4% 6% 10% 8% 6% 9% 6% 8% 12% 5% 7% 15% 9% 8% 5% 8% 3% 11% 4% 17% 2% 4% 2% 3% 22% 8% 8% 3% 2% 6% 57% 18% 3% 22%

SP Don’t know/can’t say 10% 18% 8% 3% 6% 9% 11% 13% 14% 5% 3% 17% 9% 4% 13% 5% 18% 15% 19% 3% 12% 8% 14% 13% 8% 8% 7% 11% 12% 9% 9% 25% 2% 8% 6% 17% 10% 11% 9% 13% 8% 3% 14% 11% 6%

T

SP Base = Found faith 306 38 31 19 18 68 71 28 142 163 68 132 106 85 221 32 36 61 71 49 56 76 98 87 133 102 71 39 178 56 33 223 64 75 49 14 36 - 306 - - - - - - 258 48

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Marriage/relationship 21% 10% 31% 34% 32% 28% 8% 31% 24% 19% 20% 20% 22% 21% 21% 21% 20% 21% 20% 29% 16% 16% 25% 24% 24% 20% 16% 15% 19% 35% 16% 24% 25% 25% 13% 8% 21% 20% 26%

SP

Longstanding interest 

in religion
10% 18% 3% 18% 20% 13% 3% 14% 13% 7% 8% 11% 10% 8% 11% 15% 1% 12% 10% 14% 8% 7% 12% 16% 7% 11% 15% 6% 7% 9% 30% 11% 13% 7% 18% 4% 4% 10% 10% 9%

SP A tragedy or loss 10% 12% 1% 11% 18% 6% 14% 6% 14% 7% 11% 10% 3% 9% 10% 18% 4% 10% 19% 9% 7% 13% 8% 7% 15% 12% 2% 6% 11% 12% 9% 11% 14% 10% 10% 10%
SP A person/faith leader 7% 6% 8% 9% 8% 8% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 7% 6% 4% 8% 10% 7% 9% 7% 8% 8% 6% 6% 7% 4% 19% 8% 3% 9% 23% 3% 7% 6% 10%
SP Belief in that faith 30% 38% 26% 6% 24% 32% 30% 26% 27% 32% 24% 30% 34% 21% 33% 15% 32% 31% 28% 31% 36% 38% 18% 35% 30% 26% 34% 10% 25% 38% 64% 29% 25% 26% 61% 45% 21% 30% 31% 25%
SP Other: ____ 35% 34% 40% 43% 20% 28% 43% 34% 37% 33% 45% 33% 32% 43% 32% 51% 39% 37% 30% 28% 35% 30% 40% 27% 32% 36% 40% 63% 35% 25% 21% 32% 34% 33% 20% 44% 58% 35% 34% 39%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

Belonging to something 

larger/framework for 

understanding the 

world

30% 33% 35% 16% 38% 35% 23% 25% 28% 32% 12% 38% 31% 17% 35% 7% 16% 34% 42% 35% 29% 24% 33% 30% 32% 24% 36% 13% 24% 49% 53% 32% 32% 28% 43% 17% 24% 30% 30% 32%

SP

The community of the 

congregation
16% 19% 17% 28% 10% 18% 12% 14% 10% 21% 12% 16% 19% 13% 17% 10% 14% 5% 25% 17% 21% 25% 8% 21% 15% 15% 20% 6% 13% 13% 48% 17% 13% 17% 38% 16% 3% 16% 14% 25%

SP

Ritual/ceremony/sacram

ent
10% 9% 8% 9% 18% 12% 9% 3% 5% 14% 11% 10% 8% 11% 9% 6% 15% 4% 15% 4% 12% 18% 6% 8% 15% 7% 4% 1% 8% 15% 17% 9% 8% 11% 7% 10% 13% 10% 8% 17%

SP

The traditions 

(holidays/festivals/etc.)
38% 30% 25% 22% 32% 47% 44% 28% 35% 41% 38% 41% 36% 41% 37% 36% 39% 38% 43% 31% 39% 36% 44% 41% 41% 44% 26% 33% 45% 27% 30% 38% 39% 40% 22% 44% 33% 38% 39% 34%

SP Other: ____ 25% 26% 28% 46% 5% 17% 27% 43% 29% 22% 37% 20% 23% 37% 20% 48% 28% 23% 18% 23% 23% 21% 26% 27% 18% 29% 33% 47% 21% 22% 24% 23% 21% 22% 29% 26% 51% 25% 24% 29%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP

They do not know you 

have joined one
2% 6% 10% 3% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 7% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 1%

SP

They do not care one 

way or the other
22% 15% 36% 19% 44% 24% 14% 17% 21% 22% 29% 22% 17% 26% 20% 31% 27% 23% 20% 13% 21% 19% 26% 21% 22% 30% 9% 16% 24% 25% 6% 22% 21% 26% 10% 8% 30% 22% 23% 11%

SP

They are fine with your 

choice
38% 48% 35% 14% 27% 53% 22% 35% 34% 42% 32% 38% 42% 32% 40% 18% 44% 30% 45% 49% 36% 48% 33% 37% 38% 30% 50% 11% 29% 57% 84% 38% 31% 37% 75% 45% 28% 38% 35% 53%

SP

They regret but accept 

it
2% 3% 5% 1% 1% 8% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 3% *% 4% 4% 2% 2% 1% 6% 2% 2%

SP

They are very upset by 

it
1% 1% 2% 1% 1% 2% *% 1% *% 3% 1% 1% 1% *% 1% 3% *% *% *% 2% 1% 1%

SP Don’t know/can’t say 36% 33% 22% 61% 18% 21% 60% 40% 39% 34% 36% 35% 37% 39% 35% 48% 26% 40% 31% 31% 42% 30% 34% 37% 35% 35% 40% 63% 43% 14% 5% 35% 42% 35% 7% 44% 40% 36% 37% 34%

T

SP Base = All 1708 219 174 135 135 489 393 163 834 871 474 573 662 589 1119 240 234 281 291 313 347 461 559 515 657 549 501 321 802 317 268 961 371 249 214 56 691 1226 482 1100 526 282 172 45 30 1457 251

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP In Canada 85% 78% 86% 99% 91% 81% 92% 91% 86% 85% 85% 85% 86% 85% 85% 87% 84% 87% 82% 84% 87% 81% 85% 89% 88% 90% 77% 89% 89% 83% 74% 87% 87% 89% 83% 60% 90% 85% 87% 87% 88% 88% 88% 56% 72% 100%
SP In another country 15% 22% 14% 1% 9% 19% 8% 9% 14% 15% 15% 15% 14% 15% 15% 13% 16% 13% 18% 16% 13% 19% 15% 11% 12% 10% 23% 11% 11% 17% 26% 13% 13% 11% 17% 40% 10% 15% 13% 13% 12% 12% 12% 44% 28% 100%

BornHousehold Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

E10c. How has your family responded to you joining a religious tradition after you grew up without one?

Born

E10b. What are the most important things you get out of the faith/religious tradition you now practice?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Household Income Education Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

E10a. What prompted you to adopt a religious or faith tradition?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age

Age Gender_Age Household Income Education Spectrum Current Religion

Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in Born

E9e. How has your family responded to you leaving the religious tradition you grew up in and joining another?

E9d. How likely do you think it is you will return to the religious tradition of your childhood at some point later in your life?

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income Education

Total

Region Gender Age

BornEducation Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

CountryBorn

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Under 

40
40+

M 18-

34
F 18-34

M 35-

54
F 35-54 M 55+ F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+
Non-

Believers

Spiritually 

Uncertain

Privately 

Faithful

Religiously 

Committed

Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religio

n

Yes No
Total 

Christians

Roman 

Catholic

Mainstream 

Protestant

Evangelical 

Christians

Other 

religion

No 

religion
Canada Other

SP Non-Believers 19% 22% 16% 15% 11% 16% 23% 22% 22% 15% 25% 20% 14% 25% 16% 25% 24% 25% 14% 18% 10% 16% 20% 22% 17% 22% 17% 100% 9% 10% 10% 1% 4% 48% 16% 26% 17% 17% 18% 12% 6% 23% 20% 15%
SP Spiritually Uncertain 47% 40% 42% 53% 44% 44% 57% 49% 47% 47% 43% 50% 47% 44% 49% 41% 46% 51% 49% 49% 45% 46% 44% 49% 50% 44% 46% 100% 49% 52% 56% 11% 44% 44% 44% 54% 45% 48% 45% 17% 39% 47% 49% 36%
SP Privately Faithful 19% 16% 19% 16% 24% 22% 14% 18% 17% 20% 14% 16% 24% 14% 21% 17% 12% 14% 17% 19% 29% 22% 19% 15% 19% 17% 19% 100% 23% 24% 25% 14% 20% 6% 21% 13% 21% 20% 25% 19% 16% 17% 18% 22%
SP Religiously Committed 16% 22% 23% 16% 21% 18% 6% 10% 14% 18% 18% 15% 15% 17% 15% 17% 18% 10% 20% 14% 16% 17% 17% 13% 13% 16% 18% 100% 19% 14% 9% 74% 32% 2% 19% 7% 17% 14% 12% 52% 39% 13% 14% 28%

BornEducation Spectrum Current Religion

Raised In 

Religious 

Tradition

Raised in

Spectrum

Total

Region Gender Age Age Gender_Age Household Income


